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nebudeme, stejně se sami neshodneme na tom, která je nejlepší. Ale na něco přece jen upozorníme. To, že
má každá ta jednotlivá položka orientaci, není náhoda. A pokud vám připadá, že je to v rozporu s tím, co

chcete, aby následovalo, pak vězte, že vám to tak připadá správně. Ale je to dáno tím, že vaše očekávání jsou
důsledkem toho, co kdysi jeden z vás označil za směs obecné relevance a čiré náhody. Chápeme vás.

Očekáváte, že věci budou nějak fungovat a ono to tak prostě není. Není to tak prostě proto, že očekáváte
něco, co je sice obvyklé, ale nikoli nevyhnutelné, či dokonce nějak logičtější. Prostě to celé vzniklo tak nějak

jedna vrstva papíru zepředu a zprava, sedm vrstev papíru zleva a zezadu
díra

prázdno zepředu a zprava, osm vrstev papíru zleva a zezadu
díra

prázdno zepředu, jedna vrstva papíru zprava, devět vrstev papíru z ostatních stran

vrstva papíru
jedna vrstva papíru ze všech stran

vrstva papíru
dvě vrstvy papíru ze všech stran

díra
jedna vrstva papíru zepředu, tři vrstvy papíru z ostatních stran

vrstva papíru
prázdno zepředu, čtyři vrstvy papíru z ostatních stran

vrstva papíru

No a to je asi všechno. Pak už budete mít tajenku. Možná nebudete vědět, kam vás posílá. Budete hledat
v mapě, budete hledat v okolí a nebude to tam. To proto, že to bude jinde.

náhodou. Konečně: Až to budete mít, bude zjevné, že obvyklé postupy tady nemohou fungovat. Stačí
sáhnout po nějakém neobvyklém, ale stejně logickém. A vlastně s ohledem na předchozí děj i logičtějším.

rozepsáno celé. To už si doděláte. Jo a že pořád nevíte, co že to vlastně držíte v rukou? To co držíte v rukou je
griglie, grille, fleissnersche Schablone, решётка, mriežka a rejilla. A ne. Není to šest věcí. Jenom jedna.

Akorát se v této podobě nedá pro vyluštění použít. Takže si tu použitelnou podobu budete muset vytvořit
sami. Teď jen přijít na to, jak to co nejefektivněji provést. Možností jsou mraky. Žádnou konkrétní vám radit

No a to by vám snad mohlo stačit. Celý ten dlouhý zbytek pokynů z předchozího zadání je sice k vyřešení
potřeba taky, ale použít na ně stejnou transformaci jistě zvládnete i bez toho, abyste to tu měli znovu

jedna vrstva papíru zepředu, tři vrstvy papíru zprava, pět vrstev papíru z ostatních stran
vrstva papíru

dvě vrstvy papíru zepředu a zprava, šest vrstev papíru zleva a zezadu
vrstva papíru


